From: Herrera Jose at MESDC-MIN
Sent: Monday, 09 April 2018 17:57
To: Muscat Alexander at OPM
Subject: Bulebel

Onor. Muscat,

Ippermettili gabel xejn nesprimi s-sodisfazzjoni tieghi ghall-gbil li kien hemm min-naha ta’ danil-
kumitat li laga’ pozittivament il-proposta mressga min-naha tal-Gvern li ma jsirx zvilupp fiz-zona
maghrufa bhala Wied iz-Zring f'Bulebel. Infakkar li jiena flimkien mal-Ministru tal-Ekonomija I-kollega
Chris Cardona, konna gbilna li bhala Gvern ghandna nirrevedu dak li ghamlu amministrazzjonijiet
precidenti biex jithares il-wirt tan-naha t’isfel ta’ Malta u b’hekk tigi salvagwardjata I-art li kienet giet
identifikata ghall-izvilupp.

Dan gieghed isir ghaliex komessi li naraw li I-wirt ambjentali kulturali u storiku ta’ din iz-zona jigi
mhares.

Tajjeb li ninforma lil dan il-kumitat li fuq inizjattiva tal-Ministeru li jien responsabbli minnu, skattat
diskussjoni fi hdan il-Gvern biex il-protezzjoni li ged nipprovdu din |-art gewwa Bulebel tigi
salvagwardjata jkun min ikun fil-Gvern fl-interess ghal generazzjonijiet futuri.

B’dan il-pass il-Gvern ged juri rieda u determinazzjoni li kwaulnkwe zvilupp propost ghandu jkun
sostenibbli u fl-interess ahhari tal-poplu Malti u Ghawdxi kollu.

Genitilment nitolbok illi fl-assenza tieghi minhabba li ninsab fug xoghol tal-Gvern iggib din il-
korrispondenza ghall-konjizzjoni tal-membri tal-kumitat sabiex dak li gieghed jinghad u jigi propost,
jigu meqjusa bhala parti mill-konsiderazzjonijiet li ghandhom jittiehdu quddiem dan il-kumitat dwar
din il-materja.

Tislijiet,

Joseé Herrera

Jose Herrera
Minister
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